

У складу са чланом 108. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) директор Геолошког завода Србије доноси:

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ УГОВОРА

за набавку услуга Услуге организације службених путовања у иностранство ЈНМВ бр.121/2018

Назив наручиоца	Геолошки завод Србије
Адреса наручиоца	Ровињска бр.12, Београд
Интернет страница наручиоца	www.gzs.gov.rs
Врста наручиоца	Орган државне управе
Врста предмета	Услуге
Опис предмета набавке	Услуге организације службених путовања у иностранство
Назив и ознака из општег речника набавке	63516000 - Услуге организације путовања
Уговорена вредност	666.667,00 динара без ПДВ-а 800.000,00 динара са ПДВ-ом
Критеријум за доделу уговора	Економски најповољнија понуда
Број примљених понуда	3
Основни подаци о добављачу којем је додељен уговор	БТА доо, ул. Таковска бр.6, 11000 Београд
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача	Понуђач је понуду поднео самостално
Рок за закључење уговора	У року од 8 дана од дана протока рока за подношење захтева за заштиту права
Период важења уговора	До 31. децембра 2018. године или до утрошка средстава која су обезбеђена за те намене.
Околности које представљају основ за измену уговора	Виша сила

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Подаци из стручне оцене понуда:

Начин примене методологије доделе пондера у случају примене критеријума економски најповољније понуде:

Р.бр.	Елементи критеријума	Пондери
1.	Укупна цена услуга посредовања при куповини авио карата и посредовања при резервацији хотелског смештаја у иностранству	60
2.	Цена услуге организовања превоза од аеродрома до изабраног хотела и обратно	20
3.	Цена доступности контакт особе 24/7, 365 дана	20
УКУПНО ПОНДЕРА:		100

Комисија није констатовала недостатке понуде.

Образложење одлуке:

Наручилац је примио три понуде од којих је понуда понуђача TTC TOP TRAVEL CENTAR DOO, ул. Риге од Фере бр. 6, 11000 Београд одбијена из разлога што је Комисија констатовала да понуђач у понуди није доставио доказе којима испуњава додатне услове и то кадровски капацитет. Није доставио тражене фотокопије диплома о завршеном курсу за међународног путничког агента за сва 4 (четири) запослена лица, већ само за 2 (два) лица, а за преостала 2 (два) запослена лица доставио је потврде о похађању курса у Амадеус д.о.о. које се односе на рад у њиховим системима, па се понуда одбија као неприхватљива.

Понуђач MIROSS DOO, ул. Мајке Јевросиме бр. 19/1, 11000 Београд у понуди није доставио доказе којима испуњава додатне услове и то пословни капацитет. Није доставио тражену фотокопију важеће лиценце IATA (International Air Transport Association-Међународно удружење авиопревозника и путничких агенција за продају авио карата), за 2018. годину, већ је доставио фотокопију лиценце IATA из 2017. године. Понуда се одбија као неприхватљива.

Понуђач БТА доо, ул. Таковска бр.6, 11000 Београд, је доставио понуду која у потпуности испуњава услове дефинисане конкурсном документацијом.

Уговор се додељује у складу са финансијским планом ГЗС, Планом јавних набавки за 2018. годину и са процењеном вредношћу јавне набавке.

У складу са чланом 108. став 5. Закона Одлука о додели уговора о јавној набавци објављује се на интернет страници Геолошког завода Србије и Порталу јавних набавки у року од три дана од дана доношења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове одлуке понуђач може наручиоцу поднети захтев за заштиту права у року од 5 (пет) дана од дана објављивања на Порталу јавних набавки.

У Београду, дана 8. фебруара 2018. године.



ДИРЕКТОР

Проф. др Драгоман Рабреновић